



传统村落重现古韵新貌

沙溪镇真诏村老街开街仪式举行

记者 唐景飒 马帅东

本报讯 昨日是第15个“中国旅游日”，沙溪镇真诏村老街开街仪式热闹非凡，现场处处洋溢着欢乐与活力，吸引了众多游客与村民前来参与，一同体验“四味沙溪”的独特魅力。

活动现场，美食摊位香气四溢，新昌特色小吃琳琅满目，引得游客纷纷驻足品尝。一旁民俗体验区同样人气高涨，做香袋的摊位前人声鼎沸，老手艺人穿针引线、填充香料，亲手制作饱含祝福的香袋；投壶区域，参与者屏气敛息、专注投掷，围观人群不时发出阵阵喝彩，沉浸式感受传统文化的魅力。来自杭州的游客刘海波兴奋地表示：“这里非常适合带家人朋友一起来玩，有山有水、民风淳朴，氛围非常好。”真诏村村民石洪燕脸上挂着笑容：“老街开街，村里热闹起来，我们打心底高兴，希望以后能越

来越红火。”

近年来，沙溪镇积极牵头推动老街改造。对老街外立面进行修缮，保留古色古香韵味的同时，融入现代元素，使其更具观赏性与实用性。围绕大桥周边，进行景观提升与配套设施建设，打造休闲漫步好去处，并对接运营团队引入特色咖啡屋，为老街注入时尚休闲气息，吸引更多游客前来打卡。沙溪镇党委副书记、镇长金魁表示：“盘活老街与周边资源，不仅为游客提供优质文旅体验，更能增加集体经济收入。我们将通过文旅牵引，实现低收入农户挂单奔中，助力乡村振兴。”

此次真诏村老街开街，是沙溪镇文旅融合发展的重要一步。今后，沙溪镇将继续深挖特色文化资源，丰富旅游产品供给，全力推动“四味沙溪”建设，推动全域旅游高质量发展，打造新昌乡村魅力“金名片”。

